

# 遇见重启，成为清水芙蓉般的女子

东晋庾信《哀江南赋》有云：“初逢织女，君子好逑”一句，动人地描绘着东方古国对美人和爱情的唯美画面。自古，英雄爱美人，才子怜佳人。对于美人，对于佳人，在中原这片文化深厚的土地上，人们心里有着亘古恒久的标准定论。“清水出芙蓉，天然去雕饰”的“窈窕淑女”不仅受着男人的宠爱，受着爱情的滋润，连女子们自己对此也是欣然赞叹，大有追求之势。

所谓“清水出芙蓉，天然去雕饰”，不用发挥多少想象，都能勾勒出这样一个女子是怎样一种美，是怎样一种动人。就像山涧清泉，就像晨雾中的翠竹，就像露水里的莲花，就像绽放的百合，从头到脚，清新脱俗，纤尘不染，恰似民间传说的春风得意的仙子。在《孔雀东南飞》中，作者这样描写那位痴情女子：“艳若桃李，华若明月，相如能夜光，同如含朱丹。纤纤作细步，精妙世无双”。通俗的讲出来，这样一个女子是如此让人深情，如此让人怜爱，看她，看她，腰肢曼妙，明眸皓齿，手指纤细皮肤嫩如剥开的荔枝那么莹润白净，嘴唇饱满红润，恰如含了朱丹，怎么能不让人欣赏品味呢。

自古，女子的肤质总成为被关注的焦点。受人赞赏的备受欣赏的女子，大都有着光滑的肌肤，有着细腻莹润肌肤的女子，总可以被人欣赏赞叹，过目难忘。因为肌肤香嫩如瓷，不用不用浓妆艳抹，更不用在身上刻刀人为雕刻。喜欢天然，喜欢清新，喜欢明朗，想必是所有人的心

扉向往，在美学当中也不乏一些推崇随性的自然之美，摒弃一切刻意，一切粉饰。如今，不是还流行着一句话说：一白遮百丑。一个女子的长相可以没有沉鱼落雁、羞花闭月的轮廓，但是有一脸的细如瓷的肌肤，那气质魅力就完全是另外一个档次了，迷人无比。可见肌肤的好与坏，从古至今，不是一个偏居，而是人类共有的审美心理。

从来，男人，总希望自己的女人，带出去更有面子，他希望她是美丽的，是温暖的；希望她是一个爱他的女子，令他心领神悦，男人，天生具有敏感感和征服欲。而一场美好的爱情抑或婚姻，到底是要把男人的这种敏感和征服欲，这就需要女子具备善良，具备较好的面容。假如你读过很多书，培养了墨色沉香，但是却懂得打理自己保养自己，一脸粗糙。这又何曾不是浪费了“才子墨水呢”。大家都说，具有书香气的男子，最迷人。但是这个前提条件是，肌肤与相貌保养的，是纤尘清新的，是带着无痕感地“雕饰”的。往往书香自人的女子，更懂得讲究生活细节，更会去打理自己，内外兼修，相得益彰。这种内外兼修，也恰恰能让女子清新脱俗，自信明朗。而白得惨白的男子，却在世间最让人眼前一亮，备受瞩目一格的美女。

有人说：岁月不饶人，每个人随着年龄的增长，都免不了容颜的逝去，这也就是，如花美眷也只不过似水年华。然而放眼望去，越来越多的女子，四十、五十岁

时，肌肤依然红粉，风韵犹存。因为她们有智慧，有讲究，懂得如何在岁月中慢慢享受，放慢岁月流逝的脚步。这样的女子，即便经历风雨坎坷，却更显得令人爱慕。她们是这样细腻，这样保持着一丝不苟不妥协的富丽之心。

这就合如后百说的理念，以最自然的状态，以最虔诚的心灵，以最细腻的研究，慢慢享受时光。遇见重启，成就清新脱俗的美丽人生。面对鱼目混珠的营销吹嘘，重启选择忍忍熟虑，并不急若人云亦云，进入大潮，而迷失自我。如今的面膜界，至少有两三排早集，鱼龙混杂，很多商家以次充好，甚至以错误的护肤观念误导消费者。尽管跟随大潮这样做，可以博取大利，但是至白息定后，决然放弃这种做法。重启经过所有复杂的表象，抓住真正的心理需求和期待，决定制造自然，做真正健康的护肤产品。重启要给女子的就是不着世俗的讲究，是清新自然的护肤，是长效的优雅和美好。重启选择的是慢时光中的信任，没有一丝回美白之功效，没有靠磨掉外皮来以假乱真的肌肤达到“伪改善”，没有重金属来伤害肌肤。重启选择的是让肌肤一天比一天空润，一天比一天细腻，即便有一天停用，也不会出现皮肤加速变坏的情况。

清水出芙蓉，天然去雕饰，具有智慧的女子，都在用重启。重启用最极致的心，最严谨的态度，经过成千上万次的试验，确定出肌肤真正需要的因子，从草本植物中提取出丙二醇、丁二醇，查尔胺黄

白，葡聚糖，维生素等保湿营养成分，配出最自然健康的全球首款只提概念面膜。不急不躁，按照肌肤细胞的吸收规律，贴片给肌肤提供充足水分和营养，恒治肌肤，让肌肤放松，进而很好的吸收营养和水分，被损伤的部分得到有效修复。而贴片主要是黑灵芝萃取液，有效改善面部暗黄和细纹的特别之处，还能有效防止紫外线辐射。早上起床清洗之后，细致工处理初期，对灵芝营养液可以慢慢吸收，有效进行再补水保湿。

清新女子，智慧斐然。何如早咖啡或早奶茶聊聊天。而在一个有阳光的假日午后选择看一场电影，或走进一间咖啡厅，找一个靠窗的位置坐下来，斟上一杯香浓的咖啡，伴着浪漫的音乐，伴着花香，写一些心事。在那样的环境，水嫩的肌肤往往更成为一种别样的风景，衬出女子的非凡气质和不同品味。像一枚清水出芙蓉般的女子，而在淡雅上敷上出尘面膜，捧一本书，进入时光的慢想象中，呵，这样的时刻，女子的内心是宁静而温暖的。肌肤在自然地尽情吸收以保湿因子和健康的营养成分，心也随着轻松起来了。很多年轻的心事，如童年的秋千，秋千悠悠荡荡，刻画那些无觉的岁月。你来做秋千，哼唱起一首秋千架上的歌谣。日子状态又舒心，心年轻，快乐就是年轻了。

遇见重启，一个小心，你便成了天然去雕饰的莲花仙子了。

文/胡莎



Ctrl & Alt & Delete™  
|重|启 早晚面膜 (加补水型)

关爱白衣天使  
寻找最美护士

为最美护士投票



诚招湖南省内市州县代理！

美丽热线  
0731-8209 3449 18684723314 (王)

湖南大鹏文化开发管理股份有限公司



双汇 Shuanghui

双汇冷鲜肉  
新鲜安全有保障

头头检验 系统控制 食用安全

新鲜猪肉 新鲜猪肉 新鲜猪肉 新鲜猪肉